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1.

Budgetgrunddaten

Produktkatalog:

Das Budget enthalt folgende Produkte:

60.01 Stadtplanung

60.03 Verkehrsplanung
60.04 Baulandumlegung

50.05 Geodaten
60.07 Bauordnung
60.08 Denkmalschutz

60.09 Grundsticksmanagement

Ergebnisplan:
1.1 | Summe Zuschussbudget 603.111 €
1.2 | Ubertragene Erméchtigungen 30.000 €
1.3 | Budgetverdnderungen 0€
1.4 |Verfiighares Budget 633.111 €
2. Entwicklung des Budgets
Ergebnisrechnung:
Ansatz It.
Haushaltsbuch Ergebnis zum Ergebnis
_ guznzgg;h berr. Emacht: Berichtstermin in Prozent
Bezeichnung rungen Zif%er 1..3
2.1 |Ertrage 1.002.250 € 386.911 € 39%
2.2 |Aufwendungen 1.635.361 € 782.934 € 48%
2.3 |Budgetstand 633.111 € 396.023 € 63%

Im Ubrigen wird auf die als Anlage beigefugte Teilergebnisrechnung verwiesen.

3. Budgetabwicklung (Ergebnisplan)

Xl Das Budget wird entsprechend der Veranschlagung abgewickelt.




[] Innerhalb des Budgets ergaben sich bisher folgende Verédnderungen bei den
nachstehend genannten Produkten:

[] Innerhalb des Budgets zeichnen sich folgende Verénderungen bei den nach-
stehend genannten Produkten ab:

[[] Das Budget wird voraussichtlich mit einem Betrag von insgesamt

€

nicht ausgeschépft.

4, Ziele und Kennzahlen
K] Soweit zum Berichtstermin bereits beurteilbar, erfolgt die Aufgabenerledigung im
Hinblick auf die im Haushaltsplan dargestellten Wirkungsziele und Kennzahlen

plangemal.

[] Bei den nachstehend genannten Produkten des Budgets ist auf folgende Ande-
rungen hinsichtlich des Erreichens von Zielen und Kennzahlen hinzuweisen:

5. Investitionstatigkeit

[X] Die innerhalb des Budgets vorgesehenen [nvestitionsmaRnahmen werden plan-
gemal abgewickelt.

[] Bei der Abwickiung der nachstehend genannten Investitionsmalinahmen treten
gegeniiber der Veranschiagung {voraussichtlich) folgende Anderungen ein:



6. Budgetabschluss/ Gesamtbeurteilung

Wird der Budgetrahmen eingehalten?

Ergebnisplan
ia
[} nein

Wenn nein, welche Annahmen treffen nicht zu?

Welche MaRnahmen wurden im Rahmen des Gesamtbudgets zum Ausgleich dieser
Entwicklung eingeleitet?

Unterschrift
des Budgetverantwortlichen:

(G

Ludger SV mitz

des Degern n’@ @A

Thomas Backes




Budgetbericht zum 30.09.2010

Teilergebnisplan Fachbereich 60 Planung, Bauordnung und Verkehr

Stadt Coesfeld
Nr. Bezeichnung fortgeschr, offene 1ST zum noch verfugbar
Ansatz Bestellungen | Berichtsdatum | zum Stichtag
01 Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0,00 0,00 0,00
02 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen -8.400,00 0,00 0,00 -8.400,00
03 + Sonstige Transferertrége 0,00 0,00 -102,26 102,26
04 + Offentlich-rechiliche Leistungsentgelte -356.100,00 0,00 -306.608,59 -49.491,41
05 + Privatrechtliche Leistungsentgelie -87.600,00 0,00 -74.448,75 -13.151,25
06 + Kostenerstattungen und Kostenumtagen -512.200,00 0,00 -2.658,65 -509.540,35
07 + Sonstige ordentliche Erirdge -37.950,00 0,00 -3.081,55 -34.858,45
08 + Aklivierte Eigenleistung 0,00 0,00 0,00 0,00
09 +/-Bestandsverdnderungen 0,00 0,00 0,00 0,00
10 = Qrdentliche Ertrage -1.002.250,00 0,00 -386.910,80 -615.339,20
11 - Personalaufwendungen 857.100,00 0,00 525.562,94 331.537,06
12 - Versorgungsaufwendungen 0,00 0,60 0,00 0,00
13 - Aufw. fir Sach- und Dienstleistungen B7.500,00 0,00 64.782,96 22.717,04
14 - Bilanzielle Abschreibungen 11.476,00 0,00 0,00 11.476,00
15 - Transferaufwendungen 0,00 0,00 0,00 0,00
16 - Sonstige ordentliche Aufwendungen 564.185,00 0,00 101.260,16 462.924,84
17 = Ordentliche Aufwendungen 1.520.261,00 0,00 691.606,06 828.654,94
18 = Ergebnis der Ifd. Verw.-tatigkeit (Z. 5$18.611,00 0,00 304.695,26 213.315,74
10417}
19 + Finanzertrage 0,00 0,00 0,00 0,00
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0,00 0,00 0,00
21 = Finanzergebnis {Z. 19+20) 0,00 0,00 0,00 0,00
22 = Ordentliches Ergebnis (Z. 16+21) 518.011,00 2,00 304.695,26 213.315,74
23 + AgRerordentliche Ertrdge 0,00 0,00 0,00 0,00
24 - Auberordentliche Aufwendungen 0,00 0,00 0,00 0,00
25 = Auferordentliches Ergebnis {£. 23+24) 0,00 0,00 0,00 0,00
26 = Jahresergebnis (Z. 22+25} 518.011,00 0,00 304.695,26 213.315,74
27 + Ertrge aus interen Leistungsbeziehungen 0,00 0,00 0,00 0,00
28 - Aufwendungen aus internen 115.100,00 0,00 91.328,23 271,77
Leistungsheziehungen
29 Ergebnis ( Z.26,27,28) 633.111,00 0,00 396.023,49 237.087,51




